

Készülünk a Karácsonyra

A Repülőtéri Dolgozók és Szolgáltatók Szakszervezete, az elmúlt évek hagyományainak megfelelően idén is készül a karácsonyra.

Tagjaink idén is részesülnek azon juttatásokban, mellyel szakszervezetünk és a szakszervezetünket támogató alapítvány évek óta próbál hozzájárulni a meghitt ünnephez. Ennek értelmében minden tagunknak eljuttatunk 1 csomag szaloncukrot és 1 db 2012. évi zsebnaptárt.

Szakszervezetünk alapítványa idén is gondol a gyermek(ek)et nevelő családokra, és egy apró szociális támogatással kíván hozzájárulni az ünnephez. A kuratórium tagjainak döntése értelmében, lehetőség van minden gyermek után szociális támogatás igénylésére (gyermekenként 4000 Ft, maximum 12000 Ft), akik még nem töltötték be 14.



életévüket, illetve idén lettek 14 évesek.

A szociális juttatás igénybevételéhez a következő dokumentumok szükségesek:

- születési anyakönyvi kivonat másolata;
 - amennyiben a gyermek vezetékneve nem egyezik meg az igénylő nevével, az igénylő és a gyermek lakcímkártyájának másolata (azonos címre kell, hogy bejelentve legyenek);
 - legutolsó fizetési papír – az RDSZSZ tagság ellenőrzése céljából
 - az igénylő adóazonosító jele.
- Az igénylőlap leadására *csak személyesen* van lehetőség. A fenti dokumentumok hiányában a szociális támogatás nem

igényelhető!

A szociális támogatás igénylésére és kifizetésére kizárólag az alábbi időpontokban van lehetőség:

2011. december 5-től december 8-ig (hétfőtől csütörtökig), naponta reggel 6.00-8.00 óra és délután 17.00-20.00 óra között, 2011. december 9-én (pénteken) reggel 6.00-8.00 óra között.

Helyszín: RDSZSZ iroda, ROK 118-as helyiség (A portánál)

Tájékoztatás kérés végtörlesztéshez



Szakszervezetünk a mai napon tájékoztatást kért Jost Lammers vezérigazgató úrtól, az elmúlt héten napvilágot látott, a Magyar Kormány által kiadott, közleménnyel kapcsolatban.

A hírek szerint, a Kormány lehetőséget biztosít a munkáltnak, hogy 7,5 millió fo-

rint adómentes támogatást nyújtsanak munkavállalóinak, akik élni kívánnak a végtörlesztés lehetőségével.



Számos tisztázatlan kérdés és körülmény van a kérdéskörrel kapcsolatban. Mivel a „végtörlesztés folyamatát” vannak akik már kezdeményezhették hitelintézetüknél, várjuk a Munkáltató mielőbbi visszajelzését, hogy a dolgozók számíthatnak e ezen támogatási formára.